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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  5 SONG RISING BİNİCİSİ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN DOLAYI ANTRENÖRÜNÜN İSTEĞİ 

ÜZERİNE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 6  7 KING BERKAY RAPORLU OLMASI 

NEDENİYLE

OZAN  ARSLAN MEHMET EMİN OLĞAÇ

 6  2 BABA DALLAS RAPORLU OLMASI 

NEDENİYLE

OZAN  ARSLAN MEHMET EMİN OLĞAÇ
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2 numaraya kayıtlı olarak koşan ANADOLU LİDERİ isimli atın jokeyi Mustafa ÇİÇEK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan HUNTER OF VICTORY isimli atın jokeyi Vedat ABİŞ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan SERBEST HAN isimli atın jokeyi Akın SÖZEN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan TIMELESS isimli atın jokeyi İlker SOYAD, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

8 numaraya kayıtlı olarak koşan AYDOĞARKEN isimli atın antrenörü Uğur TEMUÇİN, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesinden geç çıkış yapmasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

2 numaraya kayıtlı olarak koşan CROWNED isimli atın jokeyi Görkem ÖZÇELİK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan PRIVILEGE isimli atın jokeyi Ercan ÇANKAYA, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

11 numaraya kayıtlı olarak koşan LIBERTY FOR ALL isimli atın antrenörü Gökmen GÖKÇE, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesinden çıktıktan sonra durarak koşuya adapte olamamasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 

savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

14 numaraya kayıtlı olarak koşan ANARKHIA isimli atın antrenörü Aydın KÜÇÜKAKSOY, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesine geç giriş yapmasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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7 numaraya kayıtlı olarak koşan KING BERKAY isimli atın jokeyi Ayhan KURŞUN, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan TIME TO SHINE isimli atın jokeyi Görkem ÖZÇELİK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan OPERASYON isimli atın jokeyi Gökhan KOCAKAYA, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan WIZARD MAN isimli atın antrenörü Faruk SERİNTÜRK, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesinden çıkış yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

7 numaraya kayıtlı olarak koşan MİNİK ANNE isimli atın antrenörü Yusuf YILDIZ, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesine 

geç giriş yapmasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

HANDİKAP-15/H1/DHÖW koşusunda 8 numaraya kayıtlı olarak koşan ve satışa sunulan HÜR UÇAN isimli ata alıcı çıkmamıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan DARLÖY isimli atın jokeyi Ayhan KURŞUN, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi 

uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

12 numaraya kayıtlı olarak koşan GÜLAĞA isimli atın jokeyi Mustafa ÇİÇEK, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi 

uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

15 numaraya kayıtlı olarak koşan TAŞKINKADİR isimli atın antrenörü Mecit SOYKUVVET, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesinden çıkış yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

18 numaraya kayıtlı olarak koşan CAN OĞLUM isimli atın jokeyi Gökhan BEKTAŞ, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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